＜注意事項＞
○申込後の変更・取り消し・返金は一切できません。
○申し込み・実施・結果通知はすべて団体を通じて行われます。
○同じ検定日の同じ級を、違う会場（学校と塾など）で重複して受検することはできません。
受検した場台は、両方とも失格となります。
〇親子・兄弟などの申込間違いにご注意ください。検定日当日、氏名・生年月日の両方を訂正
したうえで解答した場合、答案は無効（失格）となります。

＜個人情報の取り扱いについて＞以下の事項についてご了承のうえお申し込みください。
●ご記入いただく個人情報は、申込団体を経由して当協会に届きます。●未成年の方は、保護者に同意のうえお申し込みください。●合否結果は、申込団体を経由して受検者に通知します。●当協会においては、これらの個人情報を検定に関わる業務にのみ使用します。（ただし、検定に関わる業務に際し、業務提携会社に作業を委託する場合があります）
個人情報のご記入は任意ですが、必須項目にご記入がない場合は受検できない場合がありますので、ご注意ください。団体によっては、団体受検において得た個人情報（合否結果、成績など）を進路指導等に利用する場合があります。利用の有無や利用内容については団体の担当者にご確認ください。
[bookmark: _GoBack]ご記入いただきました個人情報に関する開示、訂正等お問い合わせは、下記の窓口へお願いします。

公益財団法人 日本漢字能力検定協会
個人情報保護責任者　事務局長　個人情報相談窓口　https://www.kanken.or.jp/privacy/
